

全红婵/白钰鸣问鼎跳水混合全能项目冠军 “梦之队”收获世锦赛

第100金

本报综合消息 当地时间6月29日,在第19届国际泳联游泳世锦赛跳水项目的第五场决赛中,两位2007年出生的中国小将全红婵和白钰鸣不负众望,以391.40分夺得混合全能项目冠军。这不仅他们两人的首枚世锦赛金牌,同时也是中国跳水队在世锦赛上获得的第100金。

混合全能难在“求全”

在1986年第5届国际泳联游泳世锦赛上,高敏在女子单人3米板上拿到了中国跳水队的世锦赛首金。至本届世锦赛开赛前,中国跳水队总共斩获95枚世锦赛金牌。而在昨晚的混合全能决赛之前,中国跳水队已夺得本届比赛男子双人3米板、女子单人10米台、男子单人3米板和男子双人10米台四金,只要在混合全能比赛中摘金,就将达成世锦赛的百金成就。

混合全能2015年首次登上世锦赛舞台,中国队在开始的两届比赛中均无缘冠军——在2015年喀山世锦赛上,谢思埸/陈若琳获得铜牌;在2017年布达佩斯世锦赛上,邱波/陈艺文仅获得第六。直到2019年光州世锦赛,中国队才由林珊/杨健联手拿下这个项目的冠军。

混合全能难就难在“求全”二字。首先是动作全,向前、向后、反身、向内、转体和臂立,一轮跳一个,不许运动员有短板;其次是能耐全,每队派出一男一女两位选手参赛,每人3跳,或2台1板,或2板1台,这就要求选手板上、台上的能耐都要有。



小将完成巨大挑战

中国队在这场决赛前,临时换下了北京籍女子跳台名将张家齐,由全红婵与白钰鸣搭档参赛。由于3个动作中要有两个要在跳板上做,这对以跳台为主项的全红婵来说是一个巨大的挑战。第一轮,全红婵在跳板上完成了难度系数2.7的405C(向内翻腾两周半抱膝),虽然没能上演“水花消失术”,但表现也相当不错。然而,白钰鸣的第一跳却不理想,这个难度系数3.3的207C(向后翻腾三周半抱膝)溅起了较大的水花,满分99分,他只拿到64.35分。

好在两位中国小将之后越跳越好:第二次出场,他们拿下了135.00分,第三次他们的得分是128.60分,最终以总

分391.40分获得冠军。

“拿到金牌特别开心,毕竟我是第一次参加世锦赛。今天有些动作不是特别理想。3米板更好一些吧,不过10米台能在这样紧张的情况下得到现在的结果,发挥也算不错。”白钰鸣说。

临时替换上场的全红婵赛后直言:“当我知道要上场参加混合全能比赛时非常惊讶,也很惊喜。比赛中,我没怎么注意分数,但别人跳的时候我都在看,尤其白钰鸣跳时,我默默希望他能跳得好一些,然后再想想自己的动作。”

这个比赛日,世锦赛游泳池中还产生了另外两项冠军。同样首次参加世锦赛的李亚杰以300.85分夺得女子1米板冠军;在混双3米板决赛中,林珊搭档首次参加世锦赛的朱子锋以324.15分夺冠。

《外太空的莫扎特》 发出“快乐预警” 黄渤要培养儿子 成“朗朗第二”



本报综合消息 由陈思诚导演、编剧,黄渤、荣梓杉领衔主演的奇幻合家欢电影《外太空的莫扎特》近日发布“快乐预警”版预告。影片将于7月15日全国上映。

望子成龙的任大望(黄渤饰)一心想将儿子任小天(荣梓杉饰)培养成为“第二个朗朗”,为此不仅每天盯着他练琴,还在钢琴前贴上了朗朗的巨幅海报。喜好天文的小天屡屡反抗无效,被活活憋成“大冤种”。

直到神秘外星人“莫扎特”降临,影片中父子间“水火难容”的局面才得以缓和。身怀绝技的外星特工“莫扎特”,自称来地球是为了保护任小天的,却连番进行“神操作”:替走神的小天当“嘴替”回答问题,惹得老师贾冰火冒三丈;想偷袭黄渤,却把自己电到焦黑。

除了闯祸,莫扎特亦身怀绝技。它在片中展示的超能力令任小天小伙伴们大开眼界,以音乐为能量的它,可以任意操控物体。“莫扎特”带着小伙伴们踏上书桥在天空中自在行走,将石头搭成悬浮的石梯爬上水塔,甚至让乐高积木搭成的船飞翔在城市上空……

这样一个充满神奇超能力的莫扎特,也引起了“忽悠团”的注意。片中,这个以外星人为名头忽悠人的神秘组织由自称“外星公主”的姚晨带领,手下两员大将分别由许君聪和于洋饰演。为了赚大钱,他们对“莫扎特”和任小天进行了一系列的围追堵截。而另一边由任小天带领的“少年团”,也拿起了自己发明的“武器”,与“忽悠团”展开了一场“莫扎特保卫战”。

据悉,《外太空的莫扎特》全片由IMAX特制拍摄,将登陆全国超750家IMAX影院。另外,本片还拥有杜比视界和杜比全景声版本。

打进温网女单32强 张帅即将开启“三线作战”

本报综合消息 29日直落两盘挺进女单第三轮,这已是张帅8次参加温网女单正赛的第二好成绩。这也意味着33岁的她即将开启单打、女双和混双“三线作战”模式。中国姑娘对此淡定地表示,尽力就好,一场一场打。

经历了连续5次一轮游,张帅2019年终于在温网这一草场大满贯实现突破,打入女单八强,追平了自己四大满贯单打最佳战绩。去年遭遇捷克的19号种子穆霍娃,张帅又一次止步温网首轮。如今一年后再战,她连续两轮

未失一盘打进32强。

首轮击败日本选手土居美咲,张帅赢得相对轻松。29日面对自己去年交锋两连败的乌克兰人柯丝堤雅克,张帅则是第一盘在率先遭遇破发的情况下强力追平,而后以8:6拿下“抢七”局。第二盘张帅气势更盛,以6:2结束战斗。

她赛后表示,自己上场时就很兴奋。“别看我参加了这么多次温网,但打第二轮这也就是第二次。”谈及20岁的柯丝堤雅克,张帅夸赞对方充满智慧,

进攻、相持、防守都可以得分,“这对我来说是挺大的挑战”。之前两次战满3盘输给对手,张帅自言从中学到了很多东西,这一次也算“学以致用”。

张帅不仅单打继续前进,女双和比利时的卫冕冠军梅尔滕斯作为头号种子30日就将出战,混双也要和在四大满贯赛场都拿过男双冠军的法国老将马于携手。不过,对于对多线作战轻车熟路的她而言,这并不需要费尽心力多想,“尽力就好,一场一场打。反正也不用想那么多”。

定胆机选玩得溜,中得快乐8游戏大奖666万元

6月26日晚,快乐8游戏第2022167期开奖,全国开出3注选十中十大奖,单注奖金666万元(含派奖)。我省收获其中两注,一注花落荆门,总奖金为6746666元;一注花落武汉东湖高新区,总奖金为6667631元。

6月27日下午,武汉东湖高新区购彩者施先生(化姓)独自一人现身省福彩中心领奖。施先生40多岁,家在外地,受公司派遣来武汉短期工作。迄今为止,他在

武汉刚刚待了三个月。

施先生一直是福彩的粉丝。过去,他喜欢玩双色球。自快乐8上市后,他开始双色球、快乐8“左右开弓”。不仅如此,他还把双色球“定胆机选”的投注方式移植到了快乐8选十玩法上,多次中得8个奖号,每次奖金都有800元。

施先生玩彩票还有个特点,他非常喜欢在每晚开奖之后,马上研究号码“走势”,把自己心仪的号码写好,第二天上午

去投注。

施先生关注了“湖北福彩”微信号,也很喜欢看其他购彩者的选号心得。他非常认同公众号里的一段“郑重提示”。他说:“选号没有科学道理,但对我们这些爱玩彩票的人来说,选号过程是一种难得的娱乐体验”。

6月26日上午,施先生来公司附近的福彩站,拿出他前一晚写好的6个“胆码”,请销售员为他打了20注快乐8选十中十玩法单式号。

当晚10时许,施先生通过手机查看开奖结果。起先,他看到有3注中了8个奖号。后来,他仔细再看,发现其中一注命中了10个开奖号码。

施先生激动地喃喃自语道:“我不是中大奖了?我是真的中大奖了吗?”

施先生说,他通过福彩奉献爱心,又通过福彩获得大奖。他将支持福彩公益事业,希望有更多的人一起探索快乐8游戏的奥秘。
(李建民)